



当前位置：首页 | 东大要闻

澳大利亚蒙纳士大学代表团访问东南大学

发布时间: 2015-04-20

访问次数: 1700

4月16日至17日，澳大利亚蒙纳士大学新任校长加德纳教授率代表团来东南大学访问交流。

16日，东南大学校长易红等在四牌楼校区会见了加德纳校长一行。会谈中，易红校长与加德纳校长共同回顾了“东南大学——蒙纳士大学苏州联合研究生院”及“东南大学——蒙纳士大学苏州联合研究院”建院3年来的发展情况，并对两校的进一步合作达成了共识。易红校长表示，东南大学秉承国际化的办学理念，将一如既往地支持并推动“东南大学——蒙纳士大学苏州联合研究生院”及“东南大学——蒙纳士大学苏州联合研究院”的发展。加德纳校长认为，蒙纳士大学与东南大学拥有相近的办学理念，将国际化办学作为战略发展目标，苏州的联合项目也是蒙纳士大学国际化办学的重要战略依托，因此蒙纳士大学将与东南大学一起，继续紧密合作，共同将联合研究生院和联合研究院办大做强。会谈结束后，加德纳校长一行还参观了东南大学四牌楼校区的建筑学院、生物科学与医学工程学院，九龙湖校区的土木工程学院、图书馆，以及位于“无线谷”的协同创新中心。

17日上午，加德纳校长一行在东南大学党委书记郭广银和副校长王保平的陪同下，到江苏省政府会见了曹卫星副省长。在会谈中，曹卫星副省长表示，江苏省政府将继续支持东南大学与蒙纳士大学的合作办学，欢迎两校进一步加强合作，为江苏省的经济建设做贡献。

17日下午，加德纳校长一行在沈炯副校长和王保平副校长的陪同下参观了位于苏州工业园独墅湖高教区的“东南大学——蒙纳士大学苏州联合研究生院”及“东南大学——蒙纳士大学苏州联合研究院”，并与相关专业的师生进行了交流。

(袁超)

东南大学新浪微博

微博

东南大学的微博秀好像出了点小问题，发
条微博提醒一下Ta吧！

好像没发现TA的粉丝，等会儿再看吧！

[CLOSE WINDOW]